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OBSERVACOES:

- NENHUMA PERGUNTA SERA RESPONDIDA:
- FAZER A PROVA SEM RECLAMACOES;

- RESPOSTAS A TINTA.

(2,0 pts) 1) Use a analise de malhas e obtenha lo no circuito apresentado na figura 1.
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figura 1




(2,0 pts) 2) (a) Determine o circuito equivalente de Thévenin para o circuito a esquerda dos
terminais a-a’ visto na figura 2.1.
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(b) Para o circuito visto na figura 2.2, obtenha o circuito equivalente de Norton para a parte
externa ao resistor de 2 kQ.
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(1,5 pts) 3) Para o circuito inteiro da figura 3, calcule:

(@) O fator de poténcia.

(b) A poténcia média liberada pela fonte.
(c) A poténcia reativa.

(d) A poténcia aparente.

(e) A poténcia complexa.
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(1,5 pts) 4) (a) Se Van =220 /60° ¥

correntes de fase lag, Isc e Ica.

no circuito da figura 4.1, determine, para a carga, as
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figura 4.1
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(b) No circuito da figura 4.2, se ) ab 440 /107, 3 be ™ 4.4{} 1107V, =440/130°V,

determine as correntes de linha.
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(1,5 pts) 5) (a) Determine as correntes 1, 12 e 13 no circuito da figura 5.1.
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(b) Para o circuito da figura 5.2, determine I, 12 € Vo.
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figura 5.2



(1,5 pts) 6) (6.1) - Determine a largura de banda e a frequéncia de corte do filtro rejeita-faixa
da figura 6.1.
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figura 6.1

(6.2) - Um filtro ativo de segunda ordem conhecido como filtro Butterworth é mostrado na
figura 6.2.

(a) Determine a fungéo de transferéncia Vo/Vi.
(b) Demonstre que se trata de um filtro passa-baixas.
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